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Ata Ordinária nº 009/2018 

 
 ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 16 DE ABRIL DE 2018.  
Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito (2018), às 
dezenove horas, realizou-se a nona (9ª) Sessão ordinária, do segundo (2º) 
Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 
sob a presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e secretariado pelo 
Vereador Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos verificou-se a 
presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 
Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 
(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei 
Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt 
(PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da oitava (8a) Sessão ordinária, 
realizada em nove de abril de dois mil e dezoito. Aprovada por unanimidade. 
Correspondência Recebida:  Nada consta. Projetos de Lei 1a Sessão em 
Pauta (Leitura):- Projeto de Resolução no 001/2018, de autoria da Comissão 
Especial que “ALTERA ARTIGOS DA RESOLUÇÃO Nº 03/1999 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões):Nada 
consta.Expedientes: vereador: Sergio Barbosa Martins (PT), iniciou 
cumprimentando a todos os presentes e falou sobre a importância de ter o jornal 
Fato em Foco cobrindo todas as sessões ao vivo, através do Facebook,  que isso 
dava mais divulgação aos trabalhos que se fazem na Casa, assim como o 
trabalho dos vereadores pelo município. Parabenizou a administração pelo 
trabalho que vem executando no município, principalmente nas estradas, assim 
destacou o serviço feito na estrada do Silverão, que era uma reivindicação antiga 
dos vereadores, disse que demorou um pouco, mas que agora tinha sido feita e 
que foi um trabalho bem feito, para durar um muito tempo e dar melhores 
condições aos munícipes, destacou também à estrada do Margenate que 
segundo ele foi reaberta, com isso salientou que a administração vem procurando 
fazer um serviço de ótima qualidade. Falou também que dês da criação do 
município, agora foi o período em que as estradas estavam em melhores 
condições, mas que ainda tem alguns pontos críticos e que o secretario de obras 
e o prefeito veem buscando dar soluções, disse que o município vem recebendo 
muitos incentivos de deputados e governo, e que é através disso que o município 
tem condições de atender as necessidades dos munícipes, cada dia melhor e que 
a administração esta focada na parte de obras e agricultura, e que os vereadores 
estão sempre cobrando e buscando atender as pessoas e dar condições dignas 
de trabalho aos agricultores. Salientou que nos últimos anos as coisas mudaram 
muito e que antigamente o trabalho do agricultor era feito através de carro de bois 
e que hoje a maioria já disponibiliza de tratores, sendo que é de extrema 
importância o município poder dar suporte a eles. Falou com relação ao cenário 
político atual onde se vê fatos ocorrendo, sendo ele do partido dos trabalhadores, 
disse que seu partido sempre foi descriminado e perseguido dês de sua fundação, 
e que anos antes deles assumirem o governo, muitas pessoas não votavam neles 
dizendo que eles eram comunistas, entre outras coisas, e que quando tiveram a 
oportunidade de ganharem as eleições no Estado, com Olívio Dutra de 
governador, onde fez um bom mandato e que com a eleição para Presidente da 
República de Luis Inácio Lula da Silva, onde ele fez coisas que foram ao encontro 



 

 
Estado do Rio Grande do Sul 

Câmara de Vereadores de Mampituba 

23 
 

dos mais necessitados do país, como o Projeto luz para todos que beneficiou 
muitas pessoas em todas as partes do país, inclusive no município de Mampituba, 
fez também o Projeto de incentivo ao estudo, onde milhões de jovens e pessoas 
tiveram a oportunidade de fazer o ensino superior e cursos profissionalizantes, e 
que isso, segundo ele, causou descontentamento de muitas pessoas que não 
querem que a maioria possa ser alguma coisa na vida. Citou palavras do 
jornalista Reinaldo Azevedo da TV News, sobre a condenação do Lula, no caso 
do Triplex, onde falou que esse apartamento é de uma empresa e que esta 
registrado em cartório e foi dado como penhora a outra empresa, mas mesmo 
assim insistem que é do Lula, falou então que as instituições não tem mais valor, 
que só tem valor a palavra de uma pessoa em delação premiada, e que esse era 
um fato que vem denegrindo a imagem do Judiciário, onde condenam uma 
pessoa sem ter provas, só pelo fato de que se ele for candidato novamente tem 
grandes chances de se eleger e que dará novamente condições aos mais 
desprovidos, falou que essa perseguição existiu e existe até hoje, pois em 
oportunidades diferentes a palavra de um delator tem valor e em outras quando 
lhe convém já não tem mais valor, e que essas eram as condições de tratamento 
que dão a quem tenta ajudar os mais carentes e que ele não podia deixar de 
relatar isso, e assim finalizou. Ordem do Dia: - Projeto de Lei no 009/2018, de 
autoria da Mesa Diretora que “ESTENDE AOS VEREADORES A REVISÃO 
GERAL”.Aprovado por Unanimidade.- Projeto de Lei no 010/2018, de autoria 
da Mesa Diretora que “ESTENDE AO PREFEITO, VICE PREFEITO E 
SECRETÁRIOS MUNICIPAIS A REVISÃO GERAL”. Aprovado por 
Unanimidade. Comunicados: O presidente informou de que caso algum 
vereador tenha interesse em fazer emendas ao Projeto de Resolução 001/2018, 
que trata do Regimento Interno, devem protocolar até a próxima quinta feira, a 
vereadora Aleide convidou a todos para a festa na comunidade do Taquaruçú, 
que acontece no próximo domingo, não havendo mais nem um recado o 
presidente encerrou a sessão:_______________________________________ 
______________________________________________________________ 
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